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Aválasztópolgárok Ma-
gyarország 10.047
szavazókörének vala-
melyikében adhatják le

szavazatukat. Szavazni kizárólag
érvényes személyazonosító iga-
zolvánnyal, útlevéllel vagy veze-
tői engedéllyel lehet, lakcímkár-
tyára nem lesz szükségük a vá-
lasztópolgároknak. A szavazó-

VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK
2026. április 12-én, vasárnap döntenek a választópolgárok az Országgyűlés összetételéről.
A szavazóhelyiségek a választás napján reggel 6 órától este 19 óráig tartanak nyitva.

helyiségben az a választópolgár
jogosult szavazni, aki szerepel a
szavazóköri névjegyzékben,
személyazonosságát igazolta és
a névjegyzéket aláírta. 

A választópolgárok egyéni vá-
lasztókerületi jelöltre és orszá-
gos pártlistára vagy nemzetiségi
listára adhatják le szavazatukat.

A szavazólapok mellé a szava-
zatszámláló bizottságok tagjai a
választópolgár kérésére fognak
borítékot adni.

A jelölt neve melletti körbe két
egymást metsző vonallal (X
vagy +) szavazhatunk. Fontos
tudni, hogy csak egyetlen jelölt
mellé lehet bejelölni az X-et,

egyéb esetben a szavazat ér-
vénytelen! A szavazólapot a bi-
zottságnak a választó jelenlé-
tében, az átadás előtt kell lebé-
lyegeznie a bal felső sarokban.
A pecsét nélküli szavazólap ér-
vénytelen, és a szabályok tiltják
a lapok előre történő lebélyeg-
zését is.

Aki nem tud olvasni vagy fizikai
állapota miatt segítségre szorul,
bármilyen kísérőt – családtagot,
ismerőst, sőt még egy gyereket
is – magával vihet a fülkébe. Ha
nincs kísérője, a választási bi-
zottság két tagja együttesen se-
gíthet neki, de természetesen
nem befolyásolhatják a dönté-
sét. A látássérültek speciális,
Braille-írásos szavazósablont is
kérhetnek.

Akár a saját tollunkat is hasz-
nálhatjuk, legyen az bármilyen
színű, ceruza használata azon-
ban tilos, azzal ugyanis érvény-
telen a voks. Amennyiben vé-
letlenül rossz helyre tettük az
x-et, jelezzük azt a bizottság-
nak, bevonják a rontott lapot és
újat adnak. A szavazófülke
használata nem kötelező, és
amennyiben borítékba tennék a
lapokat, azt külön kell kérni.  

A szavazás lezárultát követően,
19 óra után kezdődik meg a le-
adott szavazatok megszámlá-
lása. A Nemzeti Választási Iro-
da az előzetes eredményeket –
a szavazólapok feldolgozottsá-
gának függvényében – már az
esti órákban megkezdi közzé-
tenni: a 2026. április 12-i or-
szággyűlési választás részvé-
teli adatai és eredményei a
www.valasztas.hu oldalon kö-
vethetők nyomon. Az NVI az
előzetes eredményeket folya-
matosan, tervezetten 10 per-
cenkénti frissítéssel publikálja
a honlapon.

NÉHER ANDRÁS TISZA

PÓCS MIKLÓS Mi Hazánk

DR. FEKETE DÁVID FIDESZ–KDNP

BODÁCS KÁROLY MKKP

ORBÁN ADRIEN DK

PÁPAI PETRA Jobbik

Győr-Moson-Sopron vármegye, 01. számú egyéni választókerületében 67.814-en
szavazhatnak a következő jelöltekre (így szerepelnek a szavazólapon): 

GONDA ESZTER MKKP

BENCZE GÁBORNÉ A SZOLIDARITÁS PÁRTJA Munkáspárt

KOMÁROMSZKY ATTILA DK

KORÓDI ISTVÁN Mi Hazánk

SZELES SZABOLCS FIDESZ–KDNP

DIÓSZEGI JUDIT TISZA

Győr-Moson-Sopron vármegye, 02. számú egyéni választókerületében 73.266-an
szavazhatnak a következő jelöltekre (így szerepelnek a szavazólapon): 
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Munkával teli, hosszú hónapok
vannak Önök mögött. Hogy te-
kintenek vissza az elmúlt idő-
szakra? 
Dr. Fekete Dávid: Mi mindig is a
melóban hittünk, így nagy öröm-
mel vágtunk bele az új kihívá-
sokba. Rengeteg találkozáson
vagyunk túl, rengeteg jó embert

ismerhettem meg, kiváló tele-
pülésvezetőket, vállalkozókat,
gazdákat, amiért külön hálás va-
gyok. Egymást érték a felejthe-
tetlen programok, közös élmé-
nyekkel gazdagodtunk a térsé-
günkben élőkkel. Nem tagadom,
persze fárasztó is volt, de mi-
niszteri biztosként is ezért kap-
tam bizalmat, és én örülök, hogy
ennyi sikert, fejlesztést, beruhá-
zást megélhettünk közösen. 

Szeles Szabolcs: Önkormányzati
képviselőként és alpolgármes-
terként is megszoktam, hogy
feltűrjük az ingujjat, melózunk
Győrért. Kapcsolatok kiépítve,
lehetőségek a fejlesztésre, to-

KÉRDEZZ-FELELEK A FINISBEN

EGY A VÁROS, EGY A TÉRSÉG, EGY A SZÍV
Dr. Fekete Dávid és Szeles Szabolcs intenzív időszakon van túl. Rutinos politikusok, ta-
pasztalt képviselők, igazi lokálpatrióták, akik mindig is őszinte szívvel és akarattal tettek
Győrért. Éppen ez az akarat vezérelte őket, hogy országosan is képviselni tudják szeretett
városukat, térségüket. Vasárnap választás, így kíváncsiak voltunk rá, hogy élték meg a
Fidesz-KDNP helyi országgyűlési képviselőjelöltjei az elmúlt hónapokat, heteket. Egy a
kérdés, dupla a válasz, kicsit lazábban, kevésbé „politikusan”.

vábbi munkára betárazva. Ké-
szen állunk a győriekkel egy kö-
zös folytatásra. Eddig is a meló-
ban hittem, a párbeszédben, a
találkozások erejében, ezután is
így szeretnék tevékenykedni.

Amikor eldöntötték, hogy sze-
retnék képviselni a városukat, a

térségüket milyen célokat tűz-
tek ki maguk elé?
Dr. Fekete Dávid: Győrben egy ér-
dekes politikai helyzet állt elő,
érezhető volt, hogy a városvezetés
nem képes azon a fejlesztési pá-
lyán tartani Győrt, amit mi az el-
múlt években elértünk. Miniszteri
biztosként nem volt kérdés, hogy
ez az elsődleges feladatom, Győrt
tovább építeni, gazdagítani és
ugyanezt kellett elérnem a telepü-
lések esetében is: fejlesztésekkel,
projektekkel segíteni. Gyönyörű
helyen élünk, egy gazdaságilag is
jelentős stratégiai központban,
ahol fontos, hogy az emberek sze-
ressenek itt élni és dolgozni. Mind-
ezt békében és biztonságban.

Szeles Szabolcs: A céljaink közö-
sek. A város céljait a lakosokkal,
az itt élő győriekkel együtt alkot-
juk, s velük érjük el az eredmé-
nyeket. Csapatban szeretek dol-
gozni, nekem a győriek a csapa-
tom. Győr fejlődése nem állhat
meg, az itt élő emberek szeretik
a várost, én magam is hittel dol-
gozom érte, egy békés, eredmé-
nyes városért. 

Mi az, amire a legbüszkébbek az
elmúlt hónapok eredményeit
tekintve?
Dr. Fekete Dávid: A beruházások
közül nehéz lenne egyet is kie-
melni, mert kormányzati támo-
gatással, közös összefogással
rengeteg sikeres projekt megva-
lósítását ünnepelhettük már az
elmúlt időszakban is és ugyanez
vár ránk a jövőben is. Ezen felül
talán arra vagyok a legbüszkébb,
hogy mindenki nyitottsággal fo-
gadott, szoros barátságok, elő-
remutató együttműködések
születtek. 

Szeles Szabolcs: Az itt élő em-
berekre, a győri sikerekre. A fo-
lyamatosan fejlődő iparunkra,
gondolok itt akár a Rábára, több
száz munkahelyet teremtünk
ezzel. A fejlődő Széchenyi István
Egyetemre, a sportolóinkra, in-
duló oktatási képzéseinkre na-
gyon büszke vagyok.

Összetartó szerető családjuk
van, hogyan segítették Önöket
a háttérben?
Dr. Fekete Dávid: Nem lehetek
elég hálás a feleségemnek, aki
mindenben támogatott, mint
egy biztos bástya, ott volt mel-
lettem. Nem is győzzük elégszer
hangsúlyozni, hogy a családokat
az édesanyák tartják össze, meg

kell becsülnünk őket. Egy-egy
nehéz nap után a gyerekeim öle-
lése is kárpótolt mindenért, de
nagy köszönettel tartozom a
nagyszülőknek is. Isten, haza,
család – ez a hármas valóban a
legfontosabb kincs. És termé-
szetesen köszönöm a csapa-
tomnak, a kollégáimnak, nélkü-
lük nem ment volna.

Szeles Szabolcs: A mi közössé-
günkben a család a létezés alap-
ja, a család a minden.

Végezetül nem maradhat el a
kérdés: izgulnak a vasárnapi vá-
lasztásokat illetően?
Dr. Fekete Dávid: Egy egészsé-
ges izgalom mindenkiben van,
ez természetes. De közben azt is
gondolom, hogy sikeres 16 év
van mögöttünk. A Győrben és a
térségében élők pedig megfon-
tolt, okos, dolgos emberek, akik
tudják, hogy biztos úton járunk,
és ebben a nemzetközi politikai
helyzetben, amikor forrong a vi-
lág, csak a békét, a biztonságot,
a Fideszt választhatjuk. Legyünk
minél többen, fel, győzelemre!

Szeles Szabolcs: Felelősséget
érzek a közösségünk iránt. Fo-
lyamatosan kapom a megerő-
sítést, a bizalmat, ezzel sosem
élnék vissza. Hiszek a közössé-
günk összetartó erejében, s
tenni akarok értük. Bárhogyan
is alakul a jövőnk, nekem eddig
is minden napom a városomról
szólt, és ezután is így lesz. Hi-
szek Győrben és Magyaror-
szágban.

„HISZEK 
A KÖZÖSSÉGÜNK 
ÖSSZETARTÓ 
EREJÉBEN, 
S TENNI AKAROK
ÉRTÜK.”
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JAVASLATTÉTELI
FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése

javaslattételi felhívást tesz közzé

„BAROSS GÁBOR –
GYŐR GAZDASÁGÁÉRT” díj

2026. évi adományozására. Az elismerés
adományozására javaslatot tehet győri
székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv
döntése alapján, párt győri szervezete,
Győrben működő kamara, gazdasági és
szakmai érdekképviselet, a Széchenyi Ist-
ván Egyetem, valamint a polgármester és
a győri közgyűlésben mandátummal ren-
delkező önkormányzati képviselő.
Benyújtási határidő: Az írásba foglalt ja-
vaslatot (a kitöltött nyomtatványt) Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Kommunikációs, Szervezési és Marketing
Osztályára címezve (9021 Győr, Városház
tér 1.), személyesen ügyfélfogadási idő-
ben, vagy postai úton 2026. április 30.
napjáig beérkezőleg lehet benyújtani.
A javaslattétellel kapcsolatos részletes
információ kérhető: Győr Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala Kommu-
nikációs, Szervezési és Marketing Osz-
tályán, az 500-289-es telefonszámon. 
Részletek a www.gyor.hu honlapon.

Dezinformációs kampány terjed,
amelynek keretében a Fidesz sza-
vazóit akarják megtéveszteni, ket-
tős X-elésre felhívó álhír terjeszté-

sével. A magyar választási jogszabályok ér-
telmében, a szavazólapon a „kettős X-elés”,
azaz ha a választópolgár két vagy több je -
lölt re/listára tesz érvényes szavazatot (egy-
mást metsző vonalakkal, vagy több helyen),
az a szavazat érvénytelennek minősül.

Ezért rendkívül veszélyes az a dezinformációs
kampány, amely a közösségi platformokon ter-
jed. A Fidesz szavazóit akarják megtéveszteni,
kettős X-elésre felhívó álhír terjesztésével.

KETTŐS X-ELÉSRE SZÓLÍTANAK FEL
VÁLASZTÁSI JOGSÉRTÉS ELKÖVETÉSÉRE FELHÍVÓ ÁLHÍR TERJED

A csalók, rémhírterjesztők által közzétett
szöveg egészen pontosan így szól: „Fontos!
Osszátok meg, harcosok! Elképzelhető, hogy
a Fidesz egyedül nem tud majd kormányt
alakítani, így arra kérünk mindenkit, hogy a
Fidesz mellett a Mi Hazánkat is ikszeljétek
be a szavazólapon, április 12-én! Oszd meg,
hogy mindenkihez eljusson!”

A Tűzfal Csoport úgy tudja, a csalásra buzdító
kampány mögött a Tisza Párt áll. A hiradó.hu is
beszámolt róla, hogy a kampány részeként a Ti-
sza Párt egy közösségi oldalon tette közzé a be-
jegyzést, amelyhez egy, a két X-et tartalmazó,
így érvénytelen szavazólapmintát is mellékeltek.

ANemzeti Választási Bi-
zottság (NVB) megálla-
pította, hogy Pintér
Bence, Győr polgár-

mestere megsértette a válasz-
tási eljárás alapelveit, ezért eltil-
totta a további jogsértéstől –
derül ki a bizottság 294/2026.
számú határozatából. A döntés
szerint a polgármester közössé-
gi médiás szereplése alkalmas
lehetett a választói akarat befo-
lyásolására.

Az ügy egy magánszemély ki-
fogása nyomán indult, aki sze-
rint a polgármester a 2026-os
országgyűlési választási kam-
pány idején, hivatalos Facebo-
ok-oldalán közzétett videóval
sértette meg a választási tör-
vényt. A kifogás szerint Pintér
Bence egy rendkívüli közgyűlé-
sen elhangzott beszéd részle-
tét osztotta meg, amelyben
név szerint említette többek
között dr. Fekete Dávodot és
Szeles Szabolcsot is, és velük
kapcsolatban negatív tartalmú
kijelentéseket tett.

A beadványozó úgy vélte, hogy a
polgármester hivatali pozícióját
felhasználva avatkozott be a
kampányba, ami sérti a jelöltek
közötti esélyegyenlőséget és a
jóhiszemű joggyakorlás elvét.

A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELTILTOTTA A POLGÁRMESTERT

JOGSZABÁLYT SÉRTETT PINTÉR BENCE 
A Nemzeti Választási Bizottság
a kifogást részben alaposnak ta-
lálta. Határozatában kimondta,
hogy a polgármester megsér-
tette a választási eljárásról szóló
törvény azon rendelkezéseit,
amelyek előírják:
• a jelöltek és jelölőszervezetek

közötti esélyegyenlőséget,
• valamint a jóhiszemű és ren-

deltetésszerű joggyakorlás
követelményét.

Az NVB szerint a közzétett vi-
deó nem pusztán közügyekről
szóló véleménynyilvánítás volt,
hanem konkrét jelöltekre irá-
nyuló politikai üzenetet tartal-
mazott, amely alkalmas lehe-
tett a választói döntések befo-
lyásolására.

A bizottság megállapította azt is,
hogy a videót Pintér Bence olyan
közösségi oldalon osztotta meg,
ahol polgármesteri minőségét is
feltünteti, így a megnyilvánulás
nem tekinthető kizárólag ma-
gánvéleménynek.

A döntés értelmében a bizottság
eltiltotta a polgármestert a to-
vábbi jogsértéstől, ugyanakkor a
kifogás egyéb részeit elutasítot-
ta, és pénzbírság kiszabásáról
nem határozott. A határozat el-
len három napon belül lehet bí-

rósági felülvizsgálatot kérni a
Kúriánál.

Az NVB indokolásában hangsú-
lyozta: a választási kampány
időszakában különösen fontos,
hogy közhatalmi tisztséget be-
töltő személyek tartózkodjanak
attól, hogy hivatalos pozícióju-
kat politikai versenyben hasz-
nálják fel.

A bizottság szerint a demokrati-
kus választások tisztaságának
alapfeltétele, hogy a közhatalom
gyakorlói ne befolyásolják intéz-
ményi súlyukkal a jelöltek közöt-
ti politikai versenyt.
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JEGYZET

HÁLA VAGY 
ELÉGEDETLENSÉG? 
RAJTUNK MÚLIK 
GYŐR JÖVŐJE

Baksa Erika

Sokszor észre sem vesszük mindazt,
amink van. Természetesnek vesszük a
mindennapjainkat, a környezetünket, a vá-
rost, amelyben élünk. Szinte magától ér-
tetődő számunkra, hogy Győr az ország
iparának élvonalába tartozik, hogy barokk
szépségei messziről vonzzák az embe -
reket, hogy a környező agglomeráció fo-
lyamatosan fejlődik, épül, gyarapszik. Ter-
mészetesnek vesszük azt is, hogy folya-
matos munka zajlik az ivóvíz minőségének
javításán. Hogy a Nemzeti Színházunk vi-
lágszínvonalú előadásokat mutat be esté-
ről estére. Hogy a zöld-fehérek a váloga-
tottban is öregbítik Győr hírnevét, és hogy
utánpótlást nevelnek, amelyre a jövő épül-
het. Mindez szinte észrevétlenül válik a
mindennapjaink részévé. De amikor valami
hibázik, amikor valami nem úgy működik,
ahogyan mi szeretnénk, ahogyan a legma-
gasabb kényelmi szinten szolgálná az éle -
tünket, akkor azonnal elindul az ujjal mu-
togatás. Zúdul a népharag, jön a kritika, a
bírálat, a pocskondiázás. Miért nem tudunk
egyszerűen hálásak lenni? Miért nem lát-
juk, mennyi munka, szervezés és tervezés
előz meg egy-egy fejlesztést? Miért nem
értjük meg, hogy az elégedetlenség sok-
szor süket fülekre talál, ha nem emberi
hangon szólalunk meg? Miért az örök elé-
gedetlenség vezérel bennünket az építő
párbeszéd helyett? Persze mindig van min
javítani. Mindig van hova fejlődni – városi
és emberi szinten egyaránt. De látnunk kell
azt is, honnan hova jutunk, és milyen
irányba változunk. A bennünk zajló válto-
zást nem háríthatjuk másokra. Itt csak
magunkra mutathatunk. A hozzáállásunk
és a megértésünk lehet az a híd, amely
összeköti a győrieket. Győr és a győriek
mindig befogadóak, dolgosak, nyitottak és
becsületesek voltak. Ez nem változott, és
nem is változhat. Engem Győr tíz évvel ez-
előtt befogadott – ezért nem lehetek elég
hálás. Nem szerencsét próbálni jöttem ide,
és nem léhűtőként. Otthont, közösséget,
családot és biztonságot kerestem. Meg is
kaptam, a győriek méltán híres mentalitá-
sával együtt. Én nem hagyom, hogy ez el-
vesszen! Győr! Te se hagyd!

ANézőpont Intézet
szerint a Tisza
Pártnak Hadházy
Ákossal együtt 81,

a Mi Hazánknak pedig 8
képviselője lehet. A 199.
mandátum a roma nemzeti-
ségi listához kerülhet. Mint
írták, a Nézőpont mandá-
tumbecslési projektjének
előrejelzése arra tesz kísér-
letet, hogy a 106 választó-
körzet legvalószínűbb győz-

tese mellett megbecsülje a
93 listás mandátum elosz-
lását is. A 106 választókerü-
letből – a Nézőpont Intézet
már korábban publikált
becslése szerint – 66-ban
várható Fidesz-győzelem,
39-ben Tisza-győzelem és
egy választókerületben Ti-
sza-barát, de független je-
lölt győzelme esélyes.

A listás eredmények meg-
becslése során a Nézőpont
szakértői az országosan tör-
ténelmi csúcsnak számító
75 százalékos hazai részvé-

tellel – 5,72 millió hazai ér-
vényes szavazattal – szá-
moltak. 

A pártlistára közvetlenül le-
adott hazai szavazatok szá-
mának meghatározásához a
Nézőpont Intézet március
23-án és 24-én készült, leg-
utolsó országos közvéle-
mény-kutatásának „legvaló-
színűbb hazai listás” ered-
ményeit használták fel: így a

Fidesz-lista 46 (2,63 millió), a
Tisza-lista 40 (2,29 millió), a
Mi Hazánk-lista 8 százalékot
(457 ezer szavazat) kaphat.

A mandátumbecslésnél a
Nézőpont szakemberei azzal
számoltak, hogy a 497 ezer
regisztrált külhoni szavazó
59 százaléka ad le érvényes
szavazatot – 2022-höz ha-
sonlóan. Így mintegy 293
ezer külhoni szavazatot kell
szétosztani a három párt kö-
zött. A korábbi választási
eredményeket és a Tisza Párt
határon túli kampányaktivi-

tását is figyelembe véve, a
Fidesz-lista a külhoniak kö-
rében 86, a Tisza-lista 12, a
Mi Hazánk listája 2 százalé-
kot kaphat. Ez nagyjából 252
ezer, 35 ezer és 6 ezer sza-
vazatnak feleltethető meg.

A töredékszavazatok szá-
mát a választókerületi győz-
teseket meghatározó szá-
mítások alapján becsülték
meg. A Fidesz-lista a 66
győztes (és 40 vesztes) vá-
lasztókerület után még
1.349.013, a Tisza-lista 39
győztes (és 67 vesztes) vá-
lasztókerület után 1.694.844,
a Mi Hazánk listája pedig
418.200 töredékszavazatot
kaphat.

A becslések eredménye
alapján a pártlistás szavaza-
tokkal megszerezhető 92
mandátum kiosztása is előre
jelezhető. A Fidesz-lista ese-
tében összesen 4.230.189,
a Tisza-lista esetében
4.016.368, míg a Mi Hazánk
listájánál 881.333, közvetlen
és közvetett szavazatot vet-
tek figyelembe. Így a Fidesz-
KDNP listája 43, a Tisza lis-
tája 41, míg a Mi Hazánk lis-
tája 8 mandátumot szerez-
het meg a 92-ből – áll a köz-
leményben.

NÉZŐPONT: FIDESZ-TÖBBSÉG 
MARAD A KÖVETKEZŐ 
ORSZÁGGYŰLÉSBEN IS

Nagy valószínűséggel a
Fidesz-KDNP a követke-
ző országgyűlésben is
megszerzi a mandátu-
mok abszolút többsé-
gét, várhatóan 199-ből
109-et, és így Orbán
Viktor marad Magyaror-
szág miniszterelnöke a
2026-os választás után
is – tájékoztatott a Né-
zőpont Intézet.

TÖRTÉNELMI CSÚCSRA, 
75 SZÁZALÉKOS HAZAI RÉSZVÉTELRE
SZÁMÍTANAK
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JEGYZET

KULTÚRA-
TEREMTÉS

Hajba Ferenc

A kultúrának is napja van.
Remélhetőleg nemcsak név-
napja, hanem annál több. Al-
kalom arra, hogy színes, tar-
talmas programokkal gon-
doljunk rá. A kultúra az em-
beri szabadság lehetősége.
Aki képes megélni saját kul-
túráját, akinek van szabad-
sága hozzá, az nem lesz fog-
lya különféle idétlen szoká-
soknak, unalmas, érdektelen
hagyományoknak, ideológiai
koreográfiáknak, ostoba szó -
 noklatoknak, giccses zenék-
nek, gatyaletolós színházak-
nak. Ember nem létezik kul-
túra nélkül. A viselkedés, az
öltözet, a szóhasználat, az il-
lemtan, a gasztronómia
mind a kultúra önállóan is
életképes, ránk jellemző ré-
sze. Akár egy alkotás, egy
saját dal, egy rajz, egy igé-
nyes történet. Mindez egy-
fajta teremtés a magunk
módján. Önkifejezése annak,
ami nekünk fontos, és amiről
azt gondoljuk, hogy talán
másoknak is az. Minden
népnek, és minden egyénnek
némileg különböző kultúrája
van. A sokféleség gazdagít,
gyönyörködtet és szórakoz-
tat. Azt mutatja, hogy min-
denkinek van saját maga
ácsolta színpada ezen a vilá-
gon. Persze a kultúrának,
ezen belül a másokra is ható
művészeteknek vannak esz-
tétikai követelményei is. Ese-
tenként újonnan merészek,
vagy éppen a múltat konzer-
vatívan hordozók. Egy város
akkor lakható, ha a csöndes,
elmélkedő nyugalomnak, a
polgárpukkasztó eredetiség-
nek, mindenféle színnek és il-
latnak teret ad, sőt csábít a
megújulásra, a kor kifejezésé-
re, megfogalmazására. Hogy
megpróbáljuk kitalálni, miért
is vagyunk ezen a Földön.

Ajó idő nemcsak a jó
szándékú embereket
hívja a szabadba, ha-
nem azokat is, akik

rosszban sántikálnak. Jó tehát
ilyenkor is figyelni az értékeink-
re, és betartani az alapvető biz-
tonsági tanácsokat.

„Még mindig gyakori óvatlanság,
hogy egy-egy teraszos beszélge-
tés, falatozás alkalmával a höl-
gyek a székek támlájára akasztják
a táskájukat, vagy éppen az urak
hagyják a tárcát, a telefont az
asztalon” – kezdte Burján Dávid,
a Városrendészet Győr munka-
társa. Hozzátette: ez különösen
azoknál a kiülőknél veszélyes,
ahol a gyalogosforgalom szinte
az asztalok mellett halad el.

„A zsebesek alig várják az ilyen
lehetőségeket, és gyorsan le-
csapnak az értékeinkre. Ne ad-
junk hát esélyt nekik, válasszuk
meg gondosan a táskánk, a tár-
cánk, a telefonunk és a kulcsaink
helyét” – fogalmazott. Arra is
felhívta a figyelmet, hogy a tava-
szi kabátok zsebeivel is legyünk
körültekintők, hiszen délután
már gyakran lezseren csak a ka-
runkra dobjuk a dzsekinket. Mi-
előtt ezt tesszük, győződjünk
meg róla, hogy minden értéket

A VÁROSRENDÉSZET ÓVATOSSÁGRA INT

A tavasz és a jó idő egyre többünket csábít a szabadba, s nincs ez másként a városban
sem. Sorra nyílnak a teraszok, egyre többen sétálnak az utcákon, vagy üldögélnek a nap-
sütötte padokon. A Városrendészet Győr munkatársai azonban arra hívják fel a figyelmet:
továbbra se legyünk óvatlanok.

TERASZ, NAPSÜTÉS, FIGYELMETLENSÉG

kivettünk a zsebekből. Sok eset-
ben fordul elő, hogy a városren-
dészek közterületen találnak el-
hagyott irattartókat, pénztárcá-

kat, és a lakosok is gyakran for-
dulnak hozzájuk hasonló talált
tárgyakkal. A rendészet köszö-
netét fejezi ki mindazoknak, akik
nem mennek el szó nélkül mel-
lettük, így esélyt adva annak,
hogy a jogos tulajdonosok visz-
szakapják értékeiket.

„Egyre több a kerékpár és a rol-
ler is. Arra kérjük a közlekedőket,
hogy tartsák be a szabályokat,
és vigyázzanak a közlekedési
eszközeikre. A rollereket és a ke-
rékpárokat minden alkalommal
zárjuk le, lehetőleg megfelelő
minőségű lakattal! Mindig vala-
milyen biztosan rögzített tárgy-
hoz – biciklitárolóhoz, lámpa-

oszlophoz, póznához – rögzít-
sük, forgalmas, jól látható, lehe-
tőleg térfigyelő kamerákkal
megfigyelt helyen.”

„A jó idő egyre több koldust és csa-
lót is a belvárosba vonz. A koldus-
okkal vigyázzunk, nem mindegyik
jó szándékú! Bár a Városrendészet
Győr hatékonyan fellépett ellenük,
sokan vissza-visszatérnek. Ilyen-
kor azonnal hívják az ügyeleti szá-
munkat, vagy szóljanak személye-
sen a városrendész kollégáknak,
ha a közelben vannak! Ugyancsak
kérjük az óvatosságot az utcai
adománygyűjtőkkel és árusokkal
kapcsolatban, mert nem minden
segítség és jó ajánlat” – hangsú-
lyozta. Hozzátette: egyre többször
találkoznak olyan esetekkel is,
amikor magukat hivatalos sze-
mélynek vagy segélyszervezetnek
kiadó csalók próbálnak pénzt ki-
csalni, gyakran siettetve, nyomást
gyakorolva az emberekre.

„A Városrendészet ugyan folya-
matosan jelen van a város külön-
böző pontjain, de fontos hangsú-
lyozni: egyszerre nem tudunk min-
den utcában ott lenni. Éppen ezért
kiemelten számítunk a lakosság
együttműködésére. Ha bárki gya-
nús helyzetet, szokatlan viselke-
dést vagy problémát észlel, ne ha-
bozzon – azonnal jelezze felénk a
06 20 585 8888 telefonszámon!”
– hangsúlyozta Burján Dávid.

Fotó: Ács Tamás

Fotó: Ács Tamás

Szerző: Havassy Anna Katalin
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Arésztvevők a Dunakapu
téren gyülekeztek, ahol
Szeles Szabolcs, spor -
tért és egyetemi kap-

csolatokért felelős tanácsnok,
valamint Boncsarovszky Péter,
önkormányzati képviselő, a fia-
talokért és civil közösségekért
felelős tanácsnok köszöntötte a
megjelenteket. Boncsarovszky
Péter hangsúlyozta: az elmúlt
évben több fontos előrelépés
történt a civil szervezetekkel va-
ló együttműködésben. Elérték,
hogy kedvezményes bérletet
kapjanak az autisták a Magyar
Vilmos-uszodába és az Aqua
Sportközpontba, a Győr Projekt
Kft.-vel együttműködve, a Kim-
ba-elefántparkba, illetve a Vas-
kakas Bábszínházba. A napok-
ban a Xantus János Állatkert is

EGYRE TÖBBEN ÁLLNAK KI AZ ELFOGADÁS MELLETT

Április 2-án, az autizmus vi-
lágnapján ismét közös sétá-
val hívták fel a figyelmet az
autizmussal élők helyzetére
Győrben. A nagy érdeklő-
déssel kísért programot a
Pamacs Egyesület és a Sza-
bad Szárnyak Egyesület
szervezte.

400 TANÉV – ÉLŐ ÖRÖKSÉG A BENCÉS GIMNÁZIUMBAN

2026 májusában új, izgalmas, interaktív kiállítás nyílik
Győr szívében, a bencés rendház és templom tereiben. A
különleges tárlat egyedülálló műemléki környezetben ve-
zeti végig a látogatókat a Czuczor Gergely Bencés Gimná-
zium 400 éves történelmén.

AUTIZMUS VILÁGNAPI SÉTA GYŐRBEN
csatlakozott ehhez a körhöz. A
képviselő hozzátette: megvaló-
sítandó célul tűzték ki a nappali
ellátás fejlesztését.

A séta a Széchenyi tér felé in-
dult, ahol közös fotók készül-
tek, majd a Baross úton át a Bi-
singer sétányhoz vonult a cso-

port. Itt koszorút helyeztek el
Árnics Katalin gyógypedagógiai
tanár, pszichopedagógus és
pedagógiai terapeuta emlék-
táblájánál.

A programhoz a Széchenyi Ist-
ván Egyetem Apáczai Csere Já-
nos Karának hallgatói is csatla-

koztak. A városháza előtti té-
ren újabb csoportkép készült,
majd a résztvevők kék, felira-
tos szívecskéket szúrtak a
földbe – ezeken az autizmus-
sal élők személyes üzenetei
szerepeltek, az elfogadás és
megértés fontosságára hívva
fel a figyelmet.

Járt már barokk templom-
padláson? Ismeri a jezsuiták
történetét, akik négyszáz
éve templomot építettek és

iskolát alapítottak Győrben? Va-
jon hogyan és miért váltották fel
őket a bencések az iskola veze-
tésében? Hogyan zajlott az ok-
tatás az elmúlt évszázadok so-
rán? Mit adtak Győrnek a bencé-
sek – és mit jelent ma bencés
diáknak lenni? A kiállítás ezekre
a kérdésekre is választ ad, mi-
közben számos fordulatos és iz-
galmas történetet tár fel.

A tárlat a mai Magyarország leg-
korábbi barokk templomának te-
tőterében, valamint a bencés
rendház Széchenyi térre néző
szárnyának padlásterében ka-
pott helyet. Már maga az újjáépí-
tett barokk tetőtér is különleges
élményt nyújt a látogatóknak.

Ritka és lenyűgöző látvány, hogy
az érdeklődők szó szerint a
templom boltozata fölött sétál-
hatnak, miközben közvetlenül rá
is láthatnak a boltozat tégla-
szerkezetére. Ez a perspektíva
egyszerre enged bepillantást a
17. századi építészet rejtett vi-
lágába, és teremt egészen kü-
lönleges térélményt.

A bencés rendház tetőterében
tovább haladva, a látogatók igazi
padláshangulatot tapasztalhat-
nak meg. A modern kiállítási
megoldások mellett ma is látha-
tók az eredeti barokk kémények,
amelyek a történeti épület múlt-
jának hiteles tanúi. A régi és az
új elemek találkozása sajátos
atmoszférát teremt: a történeti
építészeti környezet és a mo-
dern kiállítás harmonikusan
egészíti ki egymást.

Fotó: Ács Tamás

Fotó: Győri Bencések
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Nem minden okos em-
ber képes értelmes,
maradandó kijelen-
téseket tenni. Deák

Ferenc tudott. Számtalan böl-
csességét őrzi a különböző idé-
zetek, citátumok gyűjteménye.

Az ő megállapításai, mondatai
azért maradtak fenn, mert kor-
talanul érvényesek. A világot
nemcsak látta, értelmezte is.
Azzal a gondolkodási erényeivel,
amelynek igényét és gyakorlatát
városunkban alakította ki magá-
ban. Könnyű olyan gondolatot
idézni tőle, melyet a jelenben, a
jelenről is írhatott volna. 

„Magyarországot nem uszító
gondolatokkal nyugtalanítva,
hanem köznapi, hasznos jólétet
gyarapító tettek sorával kell sze-
retni” – vetette papírra intelme-

DEÁK FERENC: MAGYARORSZÁGOT JÓLÉTET
GYARAPÍTÓ TETTEKKEL KELL SZERETNI

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

A róla készült portréfestmények lényegi jelzőelemének
(attribútumának) Deák Ferenc a könyveket választotta,
ezzel is mutatja a műveltség nélkülözhetetlen fontossá-
gát az ember életében és a társadalom működésében. A
„haza bölcse” négy éven át, 1817 és 1821 között Győr-
ben, a Jogakadémián gyarapította jogi ismereteit, s
ahogy egy visszaemlékezésében fogalmaz: gondolkodni
is megtanult.

ÉRDEKES ÉPÜLETEK, HÍRNEVES LAKÓK 

it, szinte a mának. Ugyanennyire
időszerű az a gondolata is: „Izga-
tott időben gyakran fölötte ne-
héz elhatározni, mi a valóságos
közvélemény, mert minden em-
ber hajlandó közvéleménynek
tekinteni azt, amit maga óhajt, s
több ízben tapasztaltam, hogy
nem a leghangosabb szó volt a
valóságos közvélemény.”

Deák Ferenc a reformkorban li-
berális politikusként a jobbágy-
felszabadítás élszónoka volt, tu-
datos reformer, közismerten ne-
véhez fűződik az 1867-es oszt-
rák–magyar kiegyezés jogi kere-
teinek megalkotása. Előtte, már
1848-ban pedig ő volt az első
független magyar kormány igaz-
ságügy-minisztere, aki a fegyve-
res harc helyett mindig a tárgya-
lásos kiegyezést pártolta és se-
gítette elő. Ehhez a jogi tudását,
szemléletét a győri iskolából vit-
te magával.

Az 1803-ban született Deák
nem véletlenül került a folyók
városába. Sibrik Antal, a nagyap-
ja kétszer is a vármegye alispán-
ja volt. Édesanyja a mostani Rá-
bacsécsényben látta meg a nap-
világot, s két évtized múlva itt
vette feleségül idősebb Deák
Ferenc. Rokona volt mások mel-
lett Széll Kálmán vagy Bat -
thyány Lajos későbbi miniszter-
elnök, s a gyomorvarró gép fel-

találója, kórházunk névadója,
Petz Aladár doktor is.

Győri tanulmányai idején Deák
Ferenc előbb a Káptalandombon
lakott, majd nagynénje házában,
a Zichy-palotában. Itt találkozott
Fejér György történésszel. Az ő
világfelfogása erősen hatott né-
zeteire.

Az Arcok és történetek Győr
múltjából című igényes könyvtá-
ri kiadvány láttatóan írja le a vá-
rosnak ezt a kitűnő szellemi idő-
szakát. 

„A Liszt Ferenc utca 20. sz. alatt
áll a 17. században épült Zichy-
palota. A hengeres zárt erkély
reneszánsz hatást mutat, a két
kőatlasz barokk oszlopfőket
tart. A termek falai gazdagon
díszítettek, freskói mitológiai
jeleneteket, életképeket ábrá-
zolnak. A házon emléktábla: „itt
lakott Fejér György történetíró,
joghallgató korában Deák Fe-
renc és Batthyány Lajos.” A Zala
megyéből származó Deák, a ké-
sőbb politikus, jogász, ország-
gyűlési képviselő, a Batthyány
kormány igazságügyi miniszte-
re, „a haza bölcse” négy évig
Győrben tanult. Deák szállás -
adójánál, Józsáék palotájában
bérelt lakást Fejér György is, aki
1818-tól 1824-ig a győri tan-
kerület főigazgatója. Kora tudo-
mányos életének egyik legkie-
melkedőbb személyiségeként,
sokoldalú irodalmárként, főként
pedig kiváló történészként is-
merték. Alapító szerkesztője
lett az 1817- ben indított Tudo-
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mányos Gyűjteménynek. Győri
éveiben már bizonyára gyűjtöt-
te az anyagot legnagyobb vál-
lalkozása, az 1829-től 43 kö-
tetben közreadott „Codex diplo-
maticus Hungariae” című
könyvsorozatához. Batthyány
Lajos (1806–1849), Magyaror-
szág első független kormányá-
nak miniszterelnöke, az 1848-
as forradalom és szabadság-
harc vértanúja 1820-ban volt
győri bencés diák egy évig – bi-
zonyítványa szerint eminens
tanuló volt.” 
https://arrabona.eu/emlekezet-va-
ros-kozosseg-arcok-es-tortenetek-
gyor-multjabol-kiadvany/

Deák népszerűségét mi sem bi-
zonyítja jobban, minthogy na-
gyon sok anekdota született ró-
la. Ezek közül egyeseknek volt
valóságtartalma, néhányat csak
kitaláltak, de akár meg is történ-
hettek volna. Az anekdoták min-
dig hordoztak valami metaforát
Deák Ferenc személyiségéről.
Voigt Vilmos Deák Ferenc és az
anekdoták világa című, 2003-
ban megjelent tanulmányában
idézi a következő történetet:

„…egyik legismertebb Deák-
anekdota (a gyeplőrángatás)
szerint egyszer valakik vendé-
geként kocsiztak, és a hirtelen
megfutó lovak miatt aggódva
Deák is a gyeplő után kapott.

„Hagyja ezt ön – mondja neki a
lovak gazdája – így talán meg-
menekszünk, de ha a gyeplőbe
kapkod, s nem hagy szabadon
működnöm, biztosíthatom,
hogy árokba fordulunk.” 1850
körül ez a történet már közis-

mert, személyhez kötött Deák-
anekdota volt. Úgy szokás em-
líteni, hogy amikor 1848-ban
meg akart szabadulni igazság-
ügyi miniszterségétől és arra
hivatkozott, hogy túl sokan

avatkoznak bele az ő politizá-
lásába, már maga használta
ezt az anekdotát.”

A remek kiadványban olvasható
Deáknak a hiú nőkről alkotott,
kicsit ironikus véleménye is: 

„Afrikában történt, hogy két
fiatal oroszlán enyelgett egy-
mással. Ekkor megjelent egy
vén hím oroszlán, és küzdeni
kezdett az ifjú hímmel: És a
nőoroszlán, mit gondoltok,
mit tett? Persze azt hiszik,
segített párjának az ellensé-
get legyőzni. Korántsem! A
két első lábára támaszkodva
egykedvű méltósággal nézte a
harcot, és várta hogyan dől el.
Végre a fiatal hím sebekkel el-
borítva véresen feküdt a küz-
dőtéren, a vén hím pedig dia-
dalmas tekintettel nézett kö-
rül. És a nőoroszlán tán oda
sietett párjához, búsulni? De-
hogy! Büszke lenézéssel ha-
ladt el mellette, kicsinylő pil-
lantást vetve a gyöngére, míg
a vén, de győztes hímhez bá-
muló tekintettel közelített, és
csakhamar azzal hagyta el a
küzdtért. Látják, tette hozzá
Deák, ilyen a nők hűsége:
mindig az erősebb, a hatalma-
sabb vonzza őket; a gyöngét
feledik. Persze csak a hiú nők-
ről van szó.” 
https://ketezer.hu/2003/10/deak-
ferenc-es-az-anekdotak-vilaga/
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Akülönleges program
célja az volt, hogy fel-
hívják a figyelmet az
egészségre, a mozgás

és a megelőzés fontosságára,
valamint a vakvezető kutyák
nélkülözhetetlen szerepére.
Utóbbira adományt is gyűjtöt-
tek, a Baráthegyi Vakvezető és
Segítő Kutya Iskola Alapítvány
javára, mely két évtized alatt
több mint kétszáz terápiás

FEHÉR BOTTAL KERÜLTE MEG A BALATONT

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Patrónus Lions Club Győr

Tíz nap alatt kerülte meg
gyalog a Balatont a Patró-
nus Lions Club Győr szerve-
zésében három társával
Borsodi Erzsébet, a szerve-
zet soros elnöke. A túrára
elkísérte gazdáját Geszte-
nye is, de az idős vakvezető
kutya az út nagy részét au-
tóban tette meg.

AMacskajogsi a Gazdi-
jogsi program része,
amelyet a Közös
Ügyünk az Állatvéde-

lem Alapítvány működtet. A kez-
deményezés célja egyszerű,
mégis hiánypótló: közérthető,
gyakorlatias tudást adni min-
denkinek, aki felelős állattartó
szeretne lenni. A macskás tan-
anyag kilenc fejezeten vezeti vé-
gig a gazdikat a választástól a
mindennapi gondozáson át egé-
szen a viselkedés megértéséig.

A fejezetek között olyan témák
szerepelnek, mint a macska ana-
tómiai sajátosságai, a leggyako-
ribb betegségek, a helyes táplálás

Egy cica érkezése mindig különleges pillanat: játékosság, dorombolás, új társ a minden-
napokban. Ám a bájos pillanatok mögött komoly felelősség áll. A macskák igényei sokszor
láthatatlanok, és a jó szándék önmagában nem mindig elég. Éppen ezért született meg
a Macskajogsi – egy online tananyag, amely segít abban, hogy a gazdik valóban értsék
és jól támogassák négylábú társukat.

HIT, ÖSSZEFOGÁS, KITARTÁS

volt, fújt a szél, másnapra pedig
megjött a havas eső is. Ebben a
zord időben nem voltak biciklisek,
más gyalogosok. Később annyira
felmelegedett, hogy a túra végét
már rövidnadrágban és pólóban
tettem meg. A meleget nehezeb-
ben viseltük és a kerékpárút is
olyan forgalmas lett, hogy több-
ször félre kellett állnunk.

Utunkat a Facebook-csoportunk-
ban lehetett követni, ahol a be-
számolókon kívül minden nap
más ismeretterjesztő kvízzel je-
lentkeztünk. A Lions Club mozgó
szűrőállomása látás- és más
egészségügyi vizsgálatokat vég-
zett Balatonlellén és Fonyódon.
Ez a tíz nap a hitről, a szeretetről,
az összefogásról és a kitartásról
szólt” – fogalmazott a Patrónus
Lions Club Győr elnöke.

zánk. Balatonfűzfőről indultunk
március 28-án és húsvéthétfőn
este érkeztünk vissza ugyanoda.
Érdekes megtapasztalás volt,
hiszen nagyobb rutinnal vágtam
neki. Rendszeresen nyújtottunk,
lazítottunk, hogy az izmaink ne
álljanak be, de az utolsó szakasz
így sem volt könnyű.

Mind a négy évszakot megta-
pasztalhattuk. Induláskor 3 fok

négylábút adott térítésmente-
sen a látássérülteknek.

Borsodi Erzsébet nem először jár-
ta körbe a magyar tengert. „2019-
ben vágtunk neki először, akkor
Gesztenye is végig gyalogolt ve-
lem. Most az első nap után kocsi-
val utazott, nem akartuk, hogy
túlerőltesse magát. A csapatunk
négy főből állt, de az egyes napo-
kon többen is csatlakoztak hoz-

vagy éppen az elsősegély. Külön
rész foglalkozik a rossz tartás és
az állatkínzás felismerésével, va-
lamint azzal, hová fordulhatunk
segítségért. A tananyag végén

önellenőrző teszt segít rendsze-
rezni a frissen megszerzett tu-
dást, a videós fejezet pedig lépés-
ről lépésre mutatja be a macska-
nevelés alapjait.

A Macskajogsi azonban nem
csupán oktatás – szemléletfor-
málás is. Magyarországon ren-
geteg háztartásban él cica, ám a
felelős tartás alapjai sokszor hi-
ányoznak. A program abban se-
gít, hogy a gazdik jobban értsék
kedvencük jelzéseit, igényeit, és
már a döntés előtt átgondolják,

mire vállalkoznak. Így nemcsak a
cicák élete lesz kiegyensúlyozot-
tabb, hanem a gazdi–állat kap-
csolat is harmonikusabbá válik.

A Macskajogsi mindenkinek
szól: leendő gazdiknak, kezdők-
nek, tapasztalt cicásoknak és
mindazoknak, akik szeretnének
felelősebben, tudatosabban
gondoskodni kedvencükről. Rá-
adásul teljesen ingyenes és on-
line elérhető – csak egy kis idő
kell hozzá, a haszna viszont
hosszú évekre szól.

MACSKAJOGSI ÚJ SZEMLÉLET A FELELŐS CICATARTÁSÉRT
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CSAPATNÉV: ..............................................................................

....................................................................................................................

ISKOLA: ............................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

BEKÜLDŐ NEVE: ..................................................................

....................................................................................................................

TELEFONSZÁMA: ................................................................

E-MAIL VAGY LAKCÍM: ................................................

....................................................................................................................

REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: április 22.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább hármat visszaküldenek.

1. Mi a Győri Nemzeti Színház
2025/26-os évadának hivatalos
szlogenje?

1. Színház az egész világ
2. Zene mindenekfelett
X. Érték és megújulás

2. Melyik nagyszabású bemutatóval
nyitotta a Nagyszínpadi szezont a
színház 2025 szeptemberében?

1. Marica grófnő
2. Rudolf
X. Veszedelmes viszonyok

3. Melyik előadásokat tartalmazza a
2025/26-os évadban a Középsuli
bérlet? 

1. Marica grófnő, 
Tanulmány a nőkről,
Székely fonó, Az üvegcipő

2. Marica grófnő, Mona, 
A két Lotti, Az üvegcipő, 

X. Marica grófnő, 
Tanulmány a nőkről,
Veszedelmes viszonyok, 
Székely fonó, Az üvegcipő

4. Melyik világhírű képzőművész alko-
tásai díszítik a színház épületének déli
és északi homlokzatát?
1. Schrammel Imre
2. Victor Vasarely
X. Kovács Margit

GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZ 
KULISSZATITKAI
5. Melyik évben kezdték építeni a
színház jelenlegi, modern épületét?

1. 1978
2. 1973
X. 1981

6. Hány Nagyszínpadi premierrel ké-
szül a színház összesen a 2025/26-os
évadra?

1. 10
2. 7
X. 13

7. Melyik Kodály-mű került színpadra
2025 októberében a Nagyszínpadon?

1. Székely fonó
2. Galántai táncok
X. Háry János

8. Melyik nagy sikerű musical eleveníti
fel egy trónörökös tragikus sorsát?

1. Mozart!
2. Rudolf
X. Elisabeth

9. Hány férőhelyes a Kisfaludy Terem?
1. 120
2. 150
X. 50

10. Hol található a színház legkisebb,
kísérletezőbb előadásoknak helyet
adó játszóhelye?

1. Padlásszínház
2. Csillárszint
X. Pódium színpad

11. Melyik népszerű francia bohózatot
mutatta be a színház a 2025/26-os
évadban?

1. Boeing, Boeing 
2. Veszedelmes viszonyok
X. A hülyéje

12. Melyik szolgáltatás marad to-
vábbra is díjmentes a nézők számára
a színházban?

1. Ruhatár
2. Büféfogyasztás
X. Ajándékbolt

13. Ki rendezte a Győri Nemzeti Szín-
ház Veszedelmes viszonyok című, Pi-
erre Choderlos de Laclos regényén
alapuló, évadnyitó előadását?

1. Velekei László
2. Bakos-Kiss Gábor
X. Móczár Bence

13+1. Hogy hívják azt a soproni cicát,
aki a Szaffi című előadás plakátján
szerepel?

1. Szaffi
2. Kárpó
X. Csizmás Kandúr

Összeállította: Bakos-Kiss Gábor igazgató

A vetélkedő során Adatkezelő személyes adatokat kezel, az adatkezelési tájékoztató „Tájékoztató Adatkezelő szakmai feladatai ellátása során végzett egyes adatkezelési tevékenységeiről” néven megtalálható a www.molnarvid.hu honlapon az Adatkezelési tájékoztatók menüpontban.

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. X, 2. 2, 3. X, 4. 2, 5. 2, 6. 1, 7. 1, 8. 1, 9. 1, 10. X, 11. 1, 12. X, 13. X, 13+1. 2
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatósága

´́
´́

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10.,
vagy hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaviszony •
A és B hetes munkarend munkanapokon, vala-
mint szombati napokon való munkavégzéssel • a
munkarend a fizetőparkolók díjköteles időszaká-
hoz igazodik

Munkavégzés helye:
Győr, fizetőparkoló-hálózat

Az álláshoz tartozó elvárások:
középfokú végzettség

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkavi-
szony • folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség
térítése • hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,

illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott mun-
kakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Parkolóüzemeltetési
üzletága felvételt hirdet az alábbi munka-
kör betöltésére:

PARKOLÁSI ELLENOR´́

Apiac környéke már kora
délelőtt megtelt élettel:
a Győrplusz Rádió élő
adással jelentkezett a

helyszínről, miközben a téren
egymást követték a fellépések.
A Marcal néptáncegyüttes és a
Bronsis táncegyüttes műsora
igazi ünnepi hangulatot terem-
tett, a közönség pedig tapssal
jutalmazta a lendületes pro-
dukciókat.

A programkínálat a családok
számára is tartogatott élménye-
ket. A kosárfonás mellett a gye-
rekeket kézműves-foglalkozá-
sok várták, a rendőrségi bemu-
tató és a bringajelölés a felnőt-
tek figyelmét is felkeltette. A
nyereményjátékoknak köszön-
hetően, többen értékes ajándé-

HÚSVÉTKÖSZÖNTŐ FORGATAG
A VÁSÁRCSARNOK ELŐTT

Tavaszi napsütés és húsvéti hangulat töltötte meg április 4-én, nagyszombaton a győri
vásárcsarnok előtti teret, ahol a Győr-Szol Zrt. szervezésében színes húsvétköszöntő
rendezvény várta az érdeklődőket reggel nyolctól egészen délig.

kokkal térhettek haza. Aki kilá-
togatott a vásárcsarnokhoz,
nemcsak programokban gazdag
délelőttöt kapott, hanem besze-
rezhette az ünnepi asztalhoz
szükséges, friss alapanyagokat

is: zöldségeket, sonkákat és a
kereskedők utcájának portékáit.
A rendezvény így egyszerre kí-
nált vásári forgatagot és közös-
ségi élményt – méltó módon kö-
szöntve a húsvétot Győrben.
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A március 2. és 31. között zajló #nemluxustaska kampány
során a Győr+ Média szerkesztőségébe behozott adomá-
nyokat már eljuttattuk a Fogadóba, ahonnan pedig rászo-
ruló nők kapják majd meg a mindennapi higiéniás termé-
kekkel teli táskákat.

A #nemluxustaska kezdeményezés célja az volt, hogy apró,
de valódi segítséget nyújtsunk azoknak, akiknek ezek beszer-
zése nehézséget jelent. A résztvevők számos egészségügyi
és higiéniai termékkel töltötték meg táskáikat, amelyek most
már közvetlenül a családsegítő központokhoz és kisebb szer-
vezetekhez kerültek, biztosítva, hogy a támogatás ténylege-
sen azokhoz jusson, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!

CÉLBA ÉRT
A #NEMLUXUSTASKA

Avíz mindennapjaink
csendes hőse, hiszen
ott van a reggeli kávé-
ban, a frissítő zuhany-

ban és a gondosan ápolt kertben
is. A Pannon Víz Zrt. számára ki-
emelten fontos, hogy ez az érté-
kes erőforrás a jövőben is min-
denki számára elérhető marad-
jon. Ehhez azonban együtt tehe-
tünk a legtöbbet. A víztakaré-
kosság nem bonyolult feladat,
néhány apró odafigyeléssel már
ma is sokat tehetünk környeze-
tünkért és saját otthonunkért.

Fürdés során használjuk el a leg-
több vizet, ezért már az is nagy
lépés, ha néhány perccel rövi-
debb ideig zuhanyozunk, vagy
víztakarékos zuhanyfejet vá-
lasztunk. A csap elzárása fog-
mosás vagy borotválkozás köz-
ben csak egy mozdulat, mégis
rengeteg vizet spórolhatunk ve-
le. A csöpögő csapok és a szivár-
gó WC-tartályok pedig nemcsak
bosszantóak, hanem naponta
akár több tíz liter vizet is elpaza-
rolhatnak, így érdemes mielőbb
javítani őket.

A háztartási gépek is sokat szá-
mítanak. A mosógép és a moso-
gatógép akkor működik a legha-

tékonyabban, ha telepakoljuk
őket, az energiatakarékos prog-
ramok pedig egyszerre kímélik a
környezetet és a pénztárcát.

A kerttel rendelkezők számára
különösen fontos a tudatos
vízhasználat, hiszen az esővíz-
gyűjtés természetes és ingye-
nes megoldás, a reggeli vagy
esti öntözés pedig csökkenti a
párolgást, így kevesebb víz is
elegendő.

A háztartásban felhasznált víz
egy része újra is hasznosítható.
A zöldségek és gyümölcsök mo-
sására használt víz például kivá-
lóan alkalmas a virágok locsolá-
sára. Mindezek mellett a vízóra
időnkénti ellenőrzése is fontos,
mert segít időben észrevenni a
rejtett szivárgásokat, így meg-
előzhetők a felesleges kiadások.

A Pannon-Víz Zrt. hisz abban,
hogy a víztakarékosság közös
ügy. Minden apró lépés számít,
és minden felelős döntés hozzá-
járul ahhoz, hogy vízkincsünket
a következő generációk számára
is megőrizzük. Együtt tehetünk
azért, hogy a víz továbbra is biz-
tonságosan és fenntartható
módon érkezzen otthonainkba,
hiszen a jövő vízbiztonsága ma
kezdődik.

VÍZHASZNÁLAT OKOSAN
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: A rég várt is váratlanul ér, amikor bekövetkezik.

PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

„Dúdoló” baba-mama klub énekes
foglalkozás várja a babákat szüle-
ikkel az Újvárosi Művelődési Ház-
ban keddenként 10–12 óráig. A
foglalkozásvezető: Radicsné Csőre
Andrea. A részvétel ingyenes. > > >

Kosárfonó szakkörre várják az ér-
deklődőket az Újvárosi Művelődési
Házba. A szakkör időpontja: ked-
denként 16.30-19.30. A foglalko-
zást vezeti: Csőre Gáborné. További
információ a 06-96/315-317-es
és a 06-20/531-8629-es telefon-
számon, illetve az ujmuvhaz
@gmail.com e-mail-címen kérhető.

75 nap az óceánon címmel tart elő-
adást az MCC Győri Képzési Köz-
pontjában április 15-én, 17:30-kor
Rakonczay Gábor, aki egyedülálló
módon, a világon elsőként kelt át
kenuval az Atlanti-óceánon. Az
eseményen történő részvétel in-
gyenes, azonban regisztrációhoz

kötött. Regisztráció: https://mcc.hu/
esemeny/2026-04-15-75-nap-
az-oceanon

A költészet napja alkalmából zenés
irodalmi estet tart a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér április 13-
án 17 órakor, a Kisfaludy Károly
Könyvtárban. Az „Én nem bűvész-
nek, de mindennek jöttem"… avagy
Google és Magoogle fia vagyok én –
Ady Endre költészetének nyomában
című műsor különleges élményt ígér,
hiszen Fűzfa Balázs irodalomtörté-
nész és a Hangraforgó együttes kö-
zösen kalauzolják a közönséget Ady
Endre költői világába. A részvétel re-
gisztrációhoz kötött: a könyvtár hon-
lapján, a „Rendezvényeink” menü-
pont alatt, az aktuális programnál le-
het jelentkezni. > > >

Négyalkalmas nordic walking tan-
folyamot indít az EFI. Az időpontok
a következőek: április 14., 21., 28.,

Összeállította: Trestyén Zsófia
május 5., keddenként 15.30-as
kezdéssel. Helye: a kórház belső
udvari játszótere. Jelentkezés a
programra név, életkor és település
adatokkal az efiprogram.gyor@
gmail.com címen lehetséges. > > >

Keselyűk Ibéria felett: A spanyol
polgárháború címmel történelmi
előadást tart Horváth Gábor had-
történész technikus, könyvtáros a
Bezerédj-kastélyban, április 14-én
17:30-kor. A belépés díjtalan! > > >

Csukás István műveiből tartanak
felolvasóestet a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér Ménfő-
csanaki Fiókkönyvtárában, április
15-én 17órakor. A rendezvény mo-
derátora Sulyok Attiláné könyvtá-
ros lesz. A rendezvényre a belépés
díjtalan! > > >

A VI. Nemzetközi Kávécukor és III.
Teatasak Gyűjtő találkozó keretén
belül kiállítás nyílik a Rómer Ház-
ban, mely során az érdeklődők kü-
lönféle kávécukortasakokat tud-
nak megtekinteni. A megnyitó áp-
rilis 17-én 17 órakor lesz. Csere és
börzenap április 18. A belépés díj-
talan. > > >

Az Alkotó Rajztanárok Társasága
Art 9000 Epizódok című kiállítása
nyílik április 17-én 17 órakor, a Kis-
faludy Károly Könyvtárban. A tárla-
tot Tolnay Imre képzőművész,
egyetemi tanár nyitja meg.  A kiál-
lítás ingyenesen megtekinthető
április 30-ig, hétköznapokon 13–
16 óráig. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Fut a Szentiván: április 11-én 8:30-
ra futóversenyre várják a jelentke-
zőket. 09:15-től – Közös bemele-
gítés zenére; 09:30 – RAJT. Távok:
Ovifutam – 700 méter (6 éves ko-
rig), Sulifutam – 2 km (6–10 éves
korig), Felnőtt – 5 km, Felnőtt – 10
km. A nevezés és a részvétel díjta-
lan! Regisztráció: info@molnarvid.hu
Helyszín: Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központ. > > >

Folytatódik a döntő, április 12-én
17.30-kor ismét hazai pályán lép
jégre az UNI Győr ETO HC a Lehel
HC csapata ellen. > > >

Győri Audi ETO KC az Audi Aréná-
ban fogadja az Alba Fehérvár KC-t
K&H Liga 21. fordulójában, április
14-én 18 órakor. > > >



15

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 10—16.
Sertéslapocka

Riska UHT tej
1,5%-os, 1l

1299 Ft/kg

Marhacomb

4400 Ft/kg

Mangalica vastagkolbász 5999 Ft/kg
Mangalica kenômájas 2140 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Zsírszalonna 850 Ft/kg
Sertés húsos csont 719 Ft/kg
Sertésköröm 299 Ft/kg
Mangalica kolbász

4799 Ft/kg

Marhalábszár 3999 Ft/kg
Marha velôs csont 999 Ft/kg

1599 Ft/kg

169 Ft/db

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

Piros alma, 
magyar

374 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 2899 Ft/kg

Afutófesztivál nagykö-
vetei – Földingné Nagy
Judit, Nagy Balázs és
Kara Zsuzsanna – idén

is példát mutatnak kitartásból
és elköteleződésből, hangsú-
lyozva, hogy az összefogás ereje
képes valódi változást hozni. Az
esemény különlegessége, hogy
minden korosztály megtalálhat-

ja benne a helyét, a legkisebbek-
től a tapasztalt futókig.

„Az esemény minden korosztály
számára kínál részvételi lehető-
séget: a legkisebbek 400 méte-
res, a gyerekek 1 kilométeres tá-
von indulhatnak, míg a felnőttek
számára gyaloglás, illetve 4, 7,
14 és 21 kilométeres futótávok,
valamint háromfős váltó is elér-
hető. Így családdal, barátokkal is
részt lehet venni, hiszen nem-

csak a mozgás, hanem a közös-
ségi élmény és a jótékony cél is
kiemelt szerepet kap – nyilat-
kozta Földingné Nagy Judit.
A rendezvény mögött álló Gyer-
mek Intenzív Terápiáért Alapít-
vány évről évre azért dolgozik,
hogy a nevezési díjakból és ado-
mányokból olyan eszközöket
szerezzenek be, amelyek valódi
segítséget jelentenek a legki-
sebb betegek számára. 

„A rendezvény jótékony célja egy
alvásmélység-monitor beszerzé-
se, amely lehetővé teszi a gyer-
mekek altatásának pontos és biz-
tonságos szabályozását. Az esz-
köz a műtétek során, valamint az
osztályon kezelt, lélegeztetésre
szoruló kisgyermekek ellátásá-
ban is kiemelten fontos szerepet
játszik” – mondta dr. Horváth
Eszter, a Gyermek Intenzív Terá-
piáért Alapítvány elnöke.

Az esemény gazdag gyermek-
program-kínálattal várja a csalá-
dokat, fellép többek között az
Aranykapu zenekar, emellett kü-
lönféle bemutatók, interaktív fog-
lalkozások és élményprogramok
– például kutyás bemutató, ugró-
köteles és hagyományőrző prog-
ramok – is helyet kapnak. A gyer-
mekek számára külön élményt
jelentenek a tűzoltók, a mentők
és a rendőrök jelenléte, valamint
a Lurkó Alapítvány és a Széchenyi
Egyetem által szervezett, játékos
egészségmegőrző aktivitások. 

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

Április 19-én ismét mozgásba lendül Győr – nem csupán
a sport, hanem egy nemes ügy érdekében is. Negyedik al-
kalommal rendezik meg a Fuss a Struccal Futófesztivált az
Aranypart II-n, ahol a természet közelsége és a közösségi
élmény különleges hangulatot teremt. A Győr+ Média kez-
detektől támogatja az eseményt, amely mára nemcsak
sportprogram, hanem a város egyik meghatározó jóté-
konysági kezdeményezése lett.

NEGYEDSZERRE IS FUSS A STRUCCAL!

04.10—04.12.




